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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Comissão do Concurso Público para o cargo de Juiz 

de Direito Substituto do Tribunal de Justiça do Estado do Pará, realizada no dia 16 de 

outubro de 2019, tendo início às 10 horas, no Plenário Desembargador Oswaldo 

Pojucan Tavares, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Ronaldo Marques Valle, Presidente da Comissão do Concurso, com a presença dos 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores Rômulo José Ferreira Nunes, Mairton 

Marques Carneiro e Rosi Maria Gomes de Farias, todos membros integrantes da 

Comissão. Iniciada a reunião, o Presidente da Comissão saudou os presentes e 

anunciou a abertura da reunião, passando aos itens da pauta: 1. Apresentados os 

novos membros da Comissão – Desembargadores Ronaldo Marques Valle, Rômulo 

José Ferreira Nunes e Mairton Marques Carneiro –, todos foram colocados a par do 

andamento do certame pelo Secretário da Comissão, servidor Orlando Cerdeira 

Bordallo Neto, sendo abordado o cronograma aprovado para realização do concurso, 

com ênfase para a data prevista para realização da primeira etapa do certame, dia 

27 de outubro de 2019 – data em quem os Desembargadores Ronaldo Marques Valle 

e Rosi Maria Gomes de Farais informaram que não estarão presentes, restando aos 

demais membros da Comissão o acompanhamento da realização desta etapa do 

certame –, bem como os principais pontos do edital de abertura do concurso. 2. Foi 

trazido ao conhecimento da Comissão a interposição do Procedimento de Controle 

Administrativo (PCA) nº 0007893-08.2019.2.00.0000 junto ao Conselho Nacional de 

Justiça (CNJ) por Tamyris Priscila Abreu da Silva, candidata que teve sua inscrição 

indeferida no Concurso, encaminhado pelo Presidente do Tribunal à Comissão por 

meio do expediente PA-MEM-2019/42626, sendo informado que o Presidente da 

Comissão determinou o envio do Ofício nº 1401/2019 para o Cebraspe, requerendo 

informações sobre a matéria veiculada no PCA, de forma a subsidiar a manifestação 

da Comissão a ser apresentada à Presidência do Tribunal e ao CNJ até o dia 17 de 

outubro. 3. A Comissão deliberou sobre a proposta de Edital nº 6/2019, apresentada 
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pelo Cebraspe, alterando alguns itens do edital de abertura do concurso, relacionados 

aos documentos que podem ser impressos da internet para a prova escrita e à 

instrução do exame psicotécnico, tendo sido a minuta aprovada da forma como 

apresentada. 4. A Comissão aprovou o plano de trabalho apresentado pelo Cebraspe 

para realização do levantamento do perfil psicológico que irá embasar o exame 

psicotécnico, a ser aplicado na terceira etapa do certame, tendo indicado o nome seis 

juízes para composição do grupo focal para levantamento do perfil psicológico – são 

eles Alda Gessiane Tuma, Altemar da Silva Paes, Amarildo José Mazutti, André 

Filocreão Garcia da Fonseca, Eider Tavares e Margui Gaspar Bittencourt –, ficando a 

cargo do Secretário da Comissão o contato com os magistrados indicados e a 

organização da realização dos procedimentos junto ao Cebraspe. Como matéria 

extra-pauta, o Presidente da Comissão trouxe ao conhecimento dos demais 

integrantes os locais apontado pelo Cebraspe como possíveis para realização da 

primeira etapa do certame – são eles Colégio Marista Nossa Senhora de Nazaré, 

Faculdade de Estudos Avançados do Pará (FEAPA), EEEFM Jarbas Passarinho, União 

Amazônida de Educação e Assistência (UNAMEA), Faculdade Paraense de Ensino - 

FAPEN (Unidades Batista Campos e Pedreira) e Sistema de Ensino Equipe - Integrado 

–, todos aprovados pela Comissão, ficando a cargo do Cebraspe a organização dos 

candidatos de acordo com fatores logísticos, sendo solicitada a disponibilização de 

uma sala, no mesmo local onde ficará a organização do certame, onde a os membros 

da Comissão que estarão presentes no dia possam ficar à disposição para dirimir 

questões que se apresentem no dia da prova, com condições de conforto para sua 

acomodação, solicitando-se que seja dada preferência ao Colégio Marista Nossa 

Senhora de Nazaré, em virtude de sua estrutura e localização. Sem mais a ser 

deliberado, o Presidente encerrou a reunião às 10:45 horas, ficando o Secretário da 

Comissão encarregado de realizar as devidas comunicações ao Cebraspe. Eu, 

Orlando Cerdeira Bordallo Neto, _________________________, Secretário da Comissão do 

Concurso Público para o Cargo de Juiz de Direito Substituto, lavrei a presente ata e 

que também vai assinada pelo Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente. 

 

Desembargador RONALDO MARQUES VALLE 

Presidente da Comissão do Concurso Público para o Cargo de Juiz Substituto 


